



纳粹UFO曾飘在伦敦上空



当纳粹德国开始深陷于斯大林格勒及北非战场时,希特勒曾经下令研制V-2飞弹和喷气式战斗机,并打算靠超级武器来赢得战争。而几十年后的今天,德国媒体又爆出纳粹德国已经秘密研制出了飞碟。

计划袭击伦敦纽约?

1941年,希特勒最初将这个计划交给了纳粹空军司令赫尔·戈林。戈林最终委托党卫军将军汉斯·卡姆勒博士全权负责。该项目以参与其中的两位工程师的名字命名,称作“施里弗-哈伯诺尔”计划。在最初的两年时间里,研发超级武器的任务在位于布拉格的基地中秘密进行。

此前曾有传言说这项计划实际上一直处于图纸阶段,并没有做实际的飞行实验,更别说使用这种飞行器执行轰炸伦敦甚至纽约了。

但据德国的《科学杂志》日前披露,卡姆勒博士领导的科研小组已经在反重力实验中取得了巨大

的突破,而他们实际上也已经制作出了这种飞行器的原型机。甚至以今天的眼光来看,这种飞行器也是相当的先进。

曾经参与此项目的科学家约瑟夫·安德里亚称,他们共制造了15架实验用的飞碟装置。根据他的描述,这些飞碟的驾驶舱都位于正中间,四周布满了可调试的旋转叶片装置。当这些叶片旋转起来之后

就给飞行器提供了所需的升力,并且在其周围形成了一个环状物。

安德里亚说:

“一旦升空之后,飞行器内部的喷气发动机或火箭装置将被点燃,推动飞行器高速前进。”

据称,1944年2月,该飞碟首次试飞就达到了2000公里的时速。

德国人在战败之前销毁了绝大部分图纸资料。但是一名加拿大的UFO专家却于1960年设法重建

了原型机,出乎所有人的意料,当时“飞碟真的飞起来了”。

这份杂志还援引了1944年《纽约时报》的报道称,曾有目击者看到一个绘有纳粹标志的圆盘状物体低空掠过英国伦敦泰晤士河,并且在纽约也有人报告,一个影像模糊的“神秘的飞行盘状物”在纽约高层建筑上空高速飞过。除了文字报道之外,《纽约时报》当时还配了所拍摄的照片。随后,这两起事件便引起了美国人的“高度关注”。

英国再次惊现UFO

14日在英国迪普敦市又出现了神秘的“UFO”。令人惊奇的是,这个飞行器酷似著名的多力多滋三角形咸味薯片。

当时,一位名叫穆拉什·米斯特里的质量检验员和朋友尼尔·马丁一起拍下了UFO在空中飞过的几张照片。这已经是三年时间内这种飞碟在英国第三次出现,当地人都把它称作“三角薯片”。综合



缅甸大选 巩发党获近八成议席

据新华社电 缅甸联邦大选委员会17日公布全国大选最终结果,政府总理吴登盛领导的联邦巩固与发展党(巩发党)获得约77%联邦议会(人民院和民族院)和省邦议会议席。

通过大选选举产生的联邦议会将在选后90天内召开首次会议,并在会上选举产生总统、副总统,并组建新政府。其后,军政府将向民选政府移交权力。

几内亚 进入紧急状态

据新华社电 几内亚临时总统发言人17日说,临时总统塞古巴·科纳特当天宣布几内亚全国进入紧急状态,直至最高法院对总统选举结果是否有效作出裁决。

自几内亚国家独立选举委员会15日宣布选举结果以来,不同候选人的支持者之间爆发冲突,致死多人。安全部队已逮捕一些骚乱者。

马达加斯加 军人闹事

据新华社电 马达加斯加过渡权力机构17日对新修订宪法草案进行全民公投,当天在马首都伊瓦多机场附近发生了军人闹事事件。很多前军官宣布成立军政府取代马过渡权力机构。在给现场记者的一份公报里,他们要求立刻释放政治犯,让所有流放海外的人士回国。

事件发生后,马过渡政府总理维达尔将军举行记者招待会,呼吁人民和军队保持稳定。他称少数军人闹事的目的是扰乱全民公投。据介绍,当地时间下午5时左右,局势已恢复平静。

清仓·甩卖

一件
不留

永隆家居 龙蟠中路店 搬迁新址,全场清仓大甩卖!

部分样品3-8折 终极疯抢 见证年度家具低价奇迹

活动时间 2010.11.20-2010.12.31 活动详情详见店堂公告 活动最终解释权归永隆家居所有

永隆家居河西奥体店停业装修璀璨待放 敬请期待,卡子门店 龙蟠中路店 正常营业 敬请光临!

不限量供应



今天我生日!

来永隆买家具
获赠神秘礼物!

在永隆,买家具
怎样算都便宜!

价格一步到位
省时更省钱



第一连锁店 永隆家居河西店 停业装修 璀璨待放 敬请期待! 江东中路168号奥体中心旁 (热烈祝贺永隆家居冠名地铁二号线兴隆大街站)

第二连锁店 永隆家居卡子门店 宁溧路266号麦德龙超市旁 **025-52428888** 公交线路 南金线/27/86/101/102/103/14路双龙街西站下,下车往回走

第三连锁店 永隆家居龙蟠中路店 龙蟠中路158号山水大酒店旁 **025-86984333** 公交线路 南金线/40/58/91/93路21世纪广场站下



永隆家居价格诚信:明码实价、欢迎比价、决不还价 免费热线电话 **400 886 1001** 友情提醒 买家具 务必货比三家!